

22648 *CORRECCIÓN de errores de la Orden APU/3463/2006, de 10 de octubre, por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso a la Subescala de Secretaría-Intervención, de la Escala de Funcionarios de Administración Local con habilitación de carácter nacional.*

Advertido error en la publicación en el Boletín Oficial del Estado n.º 270, de 11 de noviembre de 2006, de la Orden APU/3463/2006, de 10 de octubre, por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso a la Subescala de Secretaría-Intervención, de la Escala de Funcionarios de Administración Local con habilitación de carácter nacional, se efectúa a continuación la siguiente corrección:

Pág. 39541, base 2.1, tercer ejercicio eliminatorio. Donde dice: «... utilizar máquinas de calcular», debe decir «... utilizar máquinas de calcular no programables ni financieras».

22649 *CORRECCIÓN de errores de la Orden APU/3470/2006, de 10 de octubre, por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso a la Subescala de Intervención-Tesorería, categoría de entrada, de la Escala de Funcionarios de Administración Local con habilitación de carácter nacional.*

Advertidos errores en la publicación en el Boletín Oficial del Estado n.º 271, de 13 de noviembre de 2006 de la Orden APU/3470/2006, de 10 de octubre, por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso a la Subescala de Intervención-Tesorería, categoría de entrada, de la Escala de Funcionarios de Administración Local con habilitación de carácter nacional, se efectúan a continuación las siguientes correcciones:

Pág. 39616, base 1.1, donde dice: «Sesenta y cinco plazas para cubrir por el sistema general de acceso libre. Sesenta y cinco plazas para cubrir por el sistema de promoción interna», debe decir: «Setenta y cinco plazas para cubrir por el sistema general de acceso libre. Setenta y cinco plazas para cubrir por el sistema de promoción interna».

Base 1.1.2, donde dice: «La publicidad de estas plazas excedentarias se realizará conforme a lo establecido en la base 6.4 de esta convocatoria», debe decir: «La publicidad de estas plazas excedentarias se realizará conforme a lo establecido en la base 6.3 de esta convocatoria».

Pág. 39617, base 2.1.1, tercer ejercicio eliminatorio, donde dice: «... utilizar máquinas de calcular», debe decir: «... utilizar máquinas de calcular no programables ni financieras».

Base 2.1.2, segundo ejercicio eliminatorio, donde dice: «... utilizar máquinas de calcular», debe decir: «... utilizar máquinas de calcular no programables ni financieras».

22650 *CORRECCIÓN de errores de la Orden APU/3471/2006, de 10 de octubre, por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso a la Subescala de Secretaría, categoría de entrada, de la Escala de Funcionarios de Administración Local con habilitación de carácter nacional.*

Advertido error en la publicación en el Boletín Oficial del Estado n.º 271, de 13 de noviembre de 2006, de la Orden APU/3471/2006, de 10 de octubre, por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso a la Subescala de Secretaría, categoría de entrada, de la Escala de Funcionarios de Administración Local con habilitación de carácter nacional, se efectúa a continuación la siguiente corrección:

Base 1.1.2, donde dice: «La publicidad de estas plazas excedentarias se realizará conforme a lo establecido en la base 6.4 de esta convocatoria», debe decir: «La publicidad de estas plazas excedentarias se realizará conforme a lo establecido en la base 6.3 de esta convocatoria».

ADMINISTRACIÓN LOCAL

22651 *RESOLUCIÓN de 4 de diciembre de 2006, del Ayuntamiento de Cabañas de la Sagra (Toledo), referente a la convocatoria para proveer una plaza.*

En el Boletín Oficial de la Provincia de Toledo n.º 274, de 29 de noviembre, aparecen publicadas la convocatoria y bases para la cobertura, mediante oposición libre, de la plaza que a continuación se reseña:

Clasificación: Administración General. Subescala: Administrativa. Número de vacantes: Una. Denominación: Administrativo.

El plazo de presentación de instancias será de veinte días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación del presente anuncio en el Boletín Oficial del Estado.

Los sucesivos anuncios relacionados con esta convocatoria se publicarán en el Boletín Oficial de la provincia o en el tablón de anuncios de esta Corporación, según proceda.

Cabañas de la Sagra, 4 de diciembre de 2006.—El Alcalde, Pedro Rodríguez Vallejo.

22652 *RESOLUCIÓN de 7 de diciembre de 2006, del Ayuntamiento de Fraga (Huesca), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

En el Boletín Oficial de la Provincia de Huesca n.º 226, de 27 de noviembre de 2006, y en el Boletín Oficial de Aragón n.º 140, de 5 de diciembre de 2006, aparecen publicadas las bases de la convocatoria para la provisión, por el procedimiento de concurso-oposición libre, de tres plazas de Peón Limpieza Municipal, vacantes en la plantilla de personal laboral.

El plazo de presentación de instancias solicitando tomar parte en el citado proceso selectivo será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Los sucesivos anuncios de esta convocatoria serán expuestos en el tablón de anuncios del Ayuntamiento y publicados únicamente en el «Boletín Oficial de la Provincia de Huesca».

Fraga, 7 de diciembre de 2006.—El Alcalde en funciones, José Peralta Alcaine.

22653 *RESOLUCIÓN de 11 de diciembre de 2006, del Ayuntamiento de Las Cabezas de San Juan (Sevilla), referente a la convocatoria para proveer una plaza.*

En el «Boletín Oficial de la Provincia de Sevilla» número 248, de 26 de octubre de 2006, se publican íntegramente las bases generales que han de regir para la provisión de la siguiente plaza:

Clasificación: Escala de Administración General. Subescala Administrativa. Número de vacantes: Una. Denominación: Administrativo. Sistema de acceso: Promoción interna. Forma de selección: Concurso-oposición.

Las instancias solicitando tomar parte en el proceso selectivo durante el plazo de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Las Cabezas de San Juan, 11 de diciembre de 2006.—El Alcalde, Castor Mejías Sánchez.

22654 *RESOLUCIÓN de 11 de diciembre de 2006, del Ayuntamiento de Lora del Río (Sevilla), referente a la convocatoria para proveer una plaza.*

En el Boletín Oficial de la Provincia de Sevilla de 7 de diciembre de 2006, número 282, se publican las bases de la convocatoria para cubrir una plaza perteneciente a la Escala de Administración Espe-

cial, Subescala de Servicios Especiales, categoría de Oficial del Cuerpo de la Policía Local, mediante el sistema de acceso de promoción interna y a través del procedimiento de selección de concurso-oposición.

Las solicitudes para tomar parte en las pruebas selectivas se presentarán en el plazo de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación del presente anuncio en el Boletín Oficial del Estado. Los sucesivos anuncios referentes a esta convocatoria se publicarán en el Boletín Oficial de la Provincia de Sevilla y tablón de anuncios de este Ayuntamiento.

Lora del Río, 11 de diciembre de 2006.-El Alcalde, Francisco Javier Reinoso Santos.

22655 *RESOLUCIÓN de 11 de diciembre de 2006, del Ayuntamiento de Oviedo (Asturias), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

En el «Boletín Oficial del Principado de Asturias» de 9 de diciembre de 2006, número 283, aparecen publicadas íntegramente las bases de las convocatorias para provisión, mediante oposición libre, de una plaza de Ingeniero Industrial o de Minas y una plaza de Ingeniero de Minas. Clasificación: Escala de Administración Especial, Subescala: Técnica, Clase: Técnicos Superiores.

Las instancias se habrán de presentar a partir de la publicación de este anuncio en las condiciones y plazos estipulados en las citadas bases.

La lista de admitidos y excluidos será publicada en el tablón de edictos de este Ayuntamiento.

Oviedo, 11 de diciembre de 2006.-El Concejal Delegado de Personal, José Agustín Cuervas-Mons.

22656 *RESOLUCIÓN de 11 de diciembre de 2006, del Ayuntamiento de Priego de Córdoba (Córdoba), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

Esta Alcaldía-Presidencia, conforme a las bases publicadas en el BOP n.º 203, de 13 de noviembre de 2006, y BOJA n.º 226, de 22 de noviembre de 2006, efectúa la convocatoria pública para la participación en el proceso selectivo convocado para proveer, mediante concurso de méritos libre, las siguientes plazas:

- Una plaza laboral de Técnico Medio de Informática.
- Una plaza laboral de Técnico Medio de Turismo.
- Una plaza laboral de Ingeniero Técnico Industrial.
- Una plaza laboral de Ingeniero Técnico Agrícola.
- Una plaza laboral de Graduado Social.
- Una plaza laboral de Oficial Fontanero.
- Una plaza laboral de Ordenanza.

Las instancias solicitando tomar parte en el proceso selectivo podrán presentarse durante el plazo de veinte días naturales siguientes al de la publicación del presente anuncio en el Boletín Oficial del Estado.

Los sucesivos anuncios relacionados con esta convocatoria se publicarán en el BOP de Córdoba y tablón de edictos del Ayuntamiento.

Priego de Córdoba, 11 de diciembre de 2006.-El Alcalde, Juan Carlos Pérez Cabello.

22657 *RESOLUCIÓN de 11 de diciembre de 2006, del Ayuntamiento de Salvaterra de Miño (Pontevedra), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

En el Boletín Oficial de la Provincia de Pontevedra número 220, de 16 de noviembre de 2006, se publican íntegramente las bases de la convocatoria para proveer, mediante concurso-oposición libre, dos plazas de conductor de vehículos, vacantes en la plantilla de personal laboral.

El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, a contar desde el día siguiente al de la publicación de este anuncio en el Boletín Oficial del Estado.

Los sucesivos anuncios relacionados con esta convocatoria se publicarán en el citado Boletín provincial y en el tablón de anuncios del Ayuntamiento.

Salvaterra de Miño, 11 de diciembre de 2006.-El Alcalde-Presidente, Arturo Grandal Vaqueiro.

22658 *RESOLUCIÓN de 11 de diciembre de 2006, del Ayuntamiento de Torrelavega (Cantabria), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

En el «Boletín Oficial de Cantabria» número 230, de 30 de noviembre de 2006, se publican las bases para la provisión de tres plazas de Administrativos, escala Administración General, subescala Administrativa (procedimiento: Oposición libre).

El plazo de presentación de instancias será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al que aparezca este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Los sucesivos anuncios relativos a esta convocatoria se publicarán únicamente en el «Boletín Oficial de Cantabria».

Torrelavega, 11 de diciembre de 2006.-El Alcalde ejerciente, Blanca Rosa Gómez Morante.

22659 *RESOLUCIÓN de 12 de diciembre de 2006, del Ayuntamiento de Castilleja de Guzmán (Sevilla), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

En el «Boletín Oficial de la Provincia de Sevilla» número 271, de 23 de noviembre de 2006, y en el «Boletín Oficial de la Junta de Andalucía» número 238, de 12 de diciembre de 2006, han sido publicadas íntegramente las bases de la convocatoria que han de regir el procedimiento selectivo para cubrir, por el sistema de oposición libre, dos plazas de Policía Local, pertenecientes a la escala de Administración Especial, subescala de Servicios Especiales, categoría de Policía del Cuerpo de la Policía Local.

El plazo para la presentación de instancias solicitando tomar parte en la convocatoria será de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación del presente anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Los sucesivos anuncios relativos a la convocatoria serán publicados únicamente en el «Boletín Oficial de la Provincia de Sevilla» y en el tablón de anuncios del Ayuntamiento.

Castilleja de Guzmán, 12 de diciembre de 2006.-El Alcalde, Carmelo Ceba Pleguezuelos.

22660 *RESOLUCIÓN de 12 de diciembre de 2006, del Ayuntamiento de Don Benito (Badajoz), referente a la convocatoria para proveer una plaza.*

De conformidad con las bases publicadas en el «Boletín Oficial de la Provincia de Badajoz», fecha 14 de noviembre de 2006, se abre un plazo de veinte días naturales, contados a partir del día siguiente a aquel en que aparezca este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado» para presentación de instancias al objeto de participar en la convocatoria efectuada para la provisión, por el sistema de oposición libre, de una plaza de operador de informática, personal laboral fijo.

Don Benito, 12 de diciembre de 2006.-El Alcalde, Mariano Gallego Barrero.

22661 *RESOLUCIÓN de 12 de diciembre de 2006, del Ayuntamiento de El Ejido (Almería), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

El Ayuntamiento convoca la provisión de 5 plazas de Técnico Medio de Gestión, mediante el sistema de concurso-oposición restringido de promoción interna, encuadradas en la Escala de Administración General, subescala Gestión.